«le triangle ABC est
en A, on a donc
I’égalité de Pythagore : ... »

rédaction :
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BC? = BA® + AC? |
BC? =1,22 + 3,42
BC? =13

| =BC =V13~3,6 ]

| —

s N
) BC? = BA* + AC?
=BA® = BC? - AC?
On connait les longueurs On utilise 'égalité
de 2 cétés d'un triangle de Pythagore BA% = 3, 62 -3, 42
rectangle pour trouver le
3eme coté BA?=1,4

Une tangente n’a A
qu’un seul point —
commun avec le cercle

] =BA =./1,4~1,2

BC? = BA% 4 AC?

Tangente a un cercle

~ =AC? = BC® - BA®
- AC? =3,6° - 1,2?
A" C AC? = 11,52

Théoréme

-~

L J =SAC = /11,52~ 3,4

le triangle est
rectangle

distance du point
A ala droite (d) :
AH

,,,,//(d)

Pythagore

H est le point de (d)
le plus prés de A

Si on connait les
longueurs de 3 cétés
d’un triangle

L’égalité de Pythagore
est-elle vérifiée ?

Distance d’'un
\ o point a une droite

I’égalité de Pythagore est

vérifiée donc le triangle
ABC est rectangle en A

" @
ensemble des = 3\ _ é de Pyth: "est
. P A _— e agore n’e;
points situés a B - % pas v e donc le triangle

7 cm de (d)

ABC n’est pas rectangle




